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Articles

	
										переглядів  307									
										Pd.Paris – ваш аромат

				1 Березня, 2024, Vetochka

							
				
					Привіт, друзі. Я впевнена, що всі ми заслуговуємо на те, щоб пахнути розкішними французькими ароматами. Але вони не такі вже й дешеві, і в наш час не всі їх можуть придбати. Але вихід є, це магазин Pd.Paris, і я зараз Вам про це розповім.

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: Chanel, Christian Dior, Creed, Davidoff, Dear Polly, DELINA EXCLUSIF, Dolce & Gabbana, Escada, Escentric Molecules, Franck Boclet, Giorgio Armani, Hugo, Pd.Paris, Pd.Paris– ваш аромат, Versace, Косметика, Французька косметика, Нет комментариев »

			

		переглядів  87 484									
										ДНЗ “Центр професійно-технічної освіти №1 м. Вінниці” запрошує на навчання

				1 Лютого, 2024, Vetochka

							
				
					ДНЗ “Центр професійно-технічної освіти №1  м. Вінниці”

запрошує на навчання

!!! Без ЗНО та вступних іспитів

після 9-го та 11-го класу, а також всіх бажаючих отримати робітничу професію незалежно від віку.

Поспішайте забронювати місце, зателефонувавши по телефону (097)808-40-82.Прийом документів завершується при укомплектації групи по вибраній професії. Не затягуйте з поданням документів.

Наші переваги:

*Навчання безкоштовне, за рахунок держави;

*Без ЗНО та вступних іспитів;

*Популярні робітничі професії;

*Безкоштовний гуртожиток на території закладу;

*Державна стипендія (1250 грн);

*Трьохразове дешеве харчування, можливий розрахунок бартером;

*Навчання зараховується в  трудовий стаж;

*Безпроблемне транспортне сполучення (до ЖД-вокзалу їхати 4 хвилини);

*Екологічно чиста зона (поряд ліс);

Зацікавило? Тоді знайомимось з наступною інформацією:

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: Безкоштовне навчання, Будівельна професія, Запрошуємо на навчання, куди піти після 11 класу, куди піти після 9 класу, Навчання без ЗНО, навчання з гуртожитком вінниця, Навчання на електрика, Навчання після 11 класу, Навчання після 9 класу, Навчання у Вінниці, професія автоелектрик, професія автомеханік, Професія електрик, Професія маляр, Професія повар, Професія токар, Професія штукатур, Професія ювелір, 2 коментарі »

			

		переглядів  268									
										Оксана Кривошапка про свій бізнес

				17 Грудня, 2023, Vetochka

							
				
					Оксана Кривошапка про свій бізнес. Привіт. Сьогодні хочу вам розповісти про людину, яка своє захоплення перетворила в свій бізнес, чим дуже задоволена. І так – знайомтесь. Оксана Кривошапка розповідає про себе. Дочитайте до кінця, дуже цікава розповідь.  Я -Оксана, 50 років, маю дві дорослих доньки та онука першокласника. В Дніпрі з 2014 року,  приїхали із […]

				

				Категория Поради, Реклама, Статті, Цікаві люди, Метки: на стільці, ОК текстиль, Оксана Кривошапка, подушки та наволочки. Подушки на диван, Постільна білизна, прихватки, ранери (доріжки), серветки, скатертина, фартухи, чохли на прасувальну дошку та пральну машину, шопери, штори, Нет комментариев »

			

		переглядів  2 465									
										Інтернет магазин Seam. Сучасний одяг з етнічною вишивкою

				21 Листопада, 2023, Vetochka

							
				
					Популяризація етно одягу набирає популярності, і це прекрасно. Але не весь одяг можна інтегрувати в повсякденний стиль життя, в свою сутність. Тому я довго придивлялась, що може бути ідеально по таких параметрах, як:

-українське виробництво

-осучаснення вишивки

-кольорова гама

-якість

-доступна ціна, а не за всі гроші світу в кредит біла вишивана сорочка на раз.

І, на щастя, помітила бренд, підписавшись на який все більше захоплювалась.

Це український сучасний одяг з етнічною вишивкою,  його можна придбати зайшовши в 

інтернет магазин Seam.

				

				Категория Реклама, Статті, Метки: Seam, Вечірні плаття, Вишита сукня, Етнічна вишивка, Інтернет магазин, Кептар, Коктельні плаття, Костюми, Любов Панченко, Сучасний одяг, Худі, Нет комментариев »

			

		переглядів  7 940									
										a Lot магазин жіночої одежі

				8 Листопада, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі! Нещодавно, будучи в пошуках ідеального пальто, я зіткнулася з масою не якісних і лише для видимості «пальто», які були подекуди тонше і холодніше светра.

Саме тому, знайшовши бренд українського виробника, який творить:

-ідеальний крій

– ідеальні шви, підклад рідної довжини та принцу

-з максимально натуральним складом, через що, дійсно теплі на зиму.

Я вирішила поділитися з Вами своїм захватом. Це магазин жіночої одежі  a Lot.

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: a Lot, брюки, домашній одяг, Жіноча одежа, Купити пальто, магазин жіночої одежі  a Lot., Спідниці, сукні, Український бренд, Нет комментариев »

			

		переглядів  9 134									
										Компанія Osnova

				6 Жовтня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі,  сьогодні хочу порадити платформу, на якій навчаюсь з 2018 року. Це Міжнародна тренінгова компанія Osnova- найбільший освітній проект у галузі арт-терапії, який був заснований  у 2011 році.

Уже більше  12-ти років компанія Основа випускає фахівців з арт-терапії. Якісно, цікаво і в поєднанні теорії та практики.

Навчаючись  в компанії  Osnova Ви зможете:

Стати сертифікованим арт-терапевтом, якщо у Вас навіть немає психологічної освіти.

Отримаєте три сертифікати:

– від Національного Педагогічного Університету імені М.П. Драгоманова (державного зразка українською та російською мовами)

– від міжнародної федерації арт-терапії (державного зразка українською та англійською мовами)

– від міжнародної Тренінгової Компанії

Osnova (сертифікат міжнародного зразка англійською та російською мовою).

				

				Категория Вінниця, Метки: арт-терапія, компанія Osnova, компанія Основа, Національний Педагогічний Університет імені М.П. Драгоманова, Психологія, Нет комментариев »

			

		переглядів  4 897									
										Смаколики від Галини

				7 Вересня, 2023, Vetochka

							
				
					У нашому місті Вінниці є неймовірний майстер кондитерської справи – Галина. Торт, який ми в неї замовили був просто чудовий і особливий по смаку, декор ідеальний. Пакування в подарунковій коробці з метрами широкої стрічки – шикарно і яскраво.

Але доставка торта нас ні на хвилину не обтяжила, бо майстриня  доставила його прямісінько до школи і було не лише гарно нам, а і оточуючим. І на фото було дуже  гарно.

Так, ми зробили незабутні фото,  здивували дитину і показали приклад, як сім’ї треба додавати святковості.

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: замовити торт, Капкейки, Наполеон, Смаколики від Галини, Солодкі страви, Торт Вінниця, Торти, Нет комментариев »

			

		переглядів  3 281									
										Вигорання. Що це таке?

				8 Серпня, 2023, Vetochka

							
				
					Вигорання. Що це таке?

В понятті є три складові:

1. Емоційне виснаження.

Втома через довгу  та інтенсивну зосередженість. Відчуття спустошеності і втоми, викликане власною роботою.

2. Депресіоналізація.

Притуплення емоційних зв’язків з оточенням і байдужість.

3. Відчуття безсенсовності зусиль,- відчуття, що зусилля марні, не важливі, не помітні іншим і вам та ні на що добре не впливають.

А ще відокремлюють такий прояв як:

Деперсоналізація (дегуманізація) — цинічне відношення до роботи та до її об’єктів.

Як психологи розуміють вигорання?,,

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: Вигорання, Депресія, Емоційне вигорання, Знайти психолога, Професійне вигорання, Психолог Вінниця, Психологія, Нет комментариев »

			

		переглядів  12 127									
										Декоративні прикраси від Анастасії

				16 Липня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі,  з Вами Вєта Базюк.

Сьогодні хочу показати сторінку, де я знайшла деталі, що довершили мій кабінет.

А найбільш круто, що в одному місці можна знайти різні товари з різного матеріалу і їх поєднання.

Споглядаючи за деталями, поєднанням кольору і комбінації робіт я уявила композицію на своєму столі.

Отже, пропоную Вам придбати декоративні прикраси: гіпсовий декор, аромо-свічки, вироби з мохом, дерева з моху, вази, підставки для зберігання!

Для дому, офісу, салонів краси та поціновувачів прекрасного!

				

				Категория Поради, Статті, Цікаві люди, Метки: аромо-свічки, Вироби з гіпсу, Вироби з мохом, Гіпсовий декор, Гіпсові вази, Декоративні прикраси, Дерева з моху, Підставки, Нет комментариев »

			

		переглядів  3 275									
										Магазин Craft market

				12 Липня, 2023, Vetochka

							
				
					Магазин Craft market   пропонує Вашій увазі широкий вибір натурально чистої алкогольної продукції високої якості.

На платформі представлені такі товари, як Настоянки, Лікери, Дистиляти, М‘ясна та Сирна продукція.

Об‘єднуємо крафтових виробників на одній платформі, уся продукція виробляється виключно з натуральних інгредієнтів без домішок (стабілізатор, підсилювачі смаку, барвники).

Пропонуємо на Ваш вибір:

Настоянки – 18 видів,

 Дистиляти – 12 видів,

лікери – 4 види,

закуски мясні – 18 видів,

солодкі креми – 5 видів,

подарункові набори 4 види.

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: Craft market, craftmarket.shop, Алкогольні напої, Брендовий алкоголь, Власне виробництво алкоголю, Горілка, Горілчані вироби, Дистиляти, Крафт, Лікери, Мясні закуски, Настоянка, солодкі креми, Україна, Нет комментариев »

			

		переглядів  6 140									
										Володимир Паляниця. Фотограф Вінниця

				8 Липня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт. Мене звати Володимир Паляниця.  Я фотограф з досвідом роботи більше чотирьох  років. Провів багато цікавих зйомок в різних жанрах.

Чому я? За весь час було …

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: Вінницький фотограф, Володимир Паляниця - фотограф, Фото в Вінниці, Фотограф Вінниця, Фотограф на весілля, Фотограф на фотосесію, Фотосесія, Нет комментариев »

			

		переглядів  5 642									
										Marlin_vinn – замовити чудовий торт

				19 Червня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі! Тортики – це невід’ємна частина свята і настрою. Саме за дизайном торту згадують день народження, весілля чи інші дати дорослі та діти.

Щиро рекомендую вінницького майстра – майстриню, яка створила нам святковий тортик з яскравим дизайном.

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: Marlin_vinn, Весільний торт, Вінницький торт, Десерти, Замовити солодощі, Замовити торт, Кенді бар, Купити торт, Наполеон, Рулети, Смачні торти, Торт Вінниця, Торт на весілля, Нет комментариев »

			

		переглядів  8 819									
										Babak. Шкіряні сумки та аксесуари.

				26 Травня, 2023, Vetochka

							
				
					Цю сумочку я придбала в інтернет-магазині Babak. Шкіряні сумки та аксесуари.

Тут Ви можете придбати похідні сумки, рюкзаки, портмоне, саквояжі, портфелі, дрібні аксесуари, ремені, сумки для ноутбука, чохли для apple. А також бананки, брелки та обкладинки на документи, рюкзаки з ексклюзивних колекцій, а при потребі і подарункові сертифікати

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: Бананки, Брелки, Магазин Babak, мода, Модні сумочки, Портмоне, Портфелі, Рюкзаки, Саквояж, Сумка для ноутбука, Шкіряні ремені, Шкіряні сумки та аксесуари, Нет комментариев »

			

		переглядів  6 530									
										Ремонт взуття у Вінниці. ReStep

				24 Травня, 2023, Vetochka

							
				
					В житті часто бувають такі моменти, коли твоє любиме взуття  псується. Відпав каблук, появились подряпини, тріщини або ще якісь дефекти, при яких подальша експлуатація взуття не припустима.

От і в мене сталась така ситуація, коли мої любимі туфлі прийшли в не дуже привабливий вигляд. Потрібно було знайти майстерню по ремонту взуття, щоб оновити свої туфлі. І я її знайшла. Це майстерня «ReStep», вірніше – це мережа майстерень по всій Вінниці, адреси яких я вкажу пізніше.

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: майстерня «ReStep», Ремонт взуття у Вінниці, Нет комментариев »

			

		переглядів  6 219									
										Кризовий психолог онлайн Вєта Базюк

				15 Травня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі! Я – Вєта Базюк кризовий психолог та коуч. Спеціаліст по роботі з ПТСР (посттравматичним розладом ) та ВПО (вимушено переміщеними особами).

Сьогодні хочу поговорити про кризу. І навіть, якщо вважаєте, що у вас кризи немає, раджу прочитати. А в кінці статті будуть посилання на корисні відео на цю тему.

Криза – це стан, коли ти не можеш жити так, як було, все не так, все зруйновано, змінено. А як далі – не знаєш, не вмієш. Це стан між було і буде. Це – найчастіше важкий стан, навіть, якщо протікає не важко – краще скористатися допомогою спеціаліста.

				

				Категория Реклама, Статті, Цікаві люди, Метки: #artcouch, #psychologyonline, #арткоуч, #арттерапевт, #Вінниця, #консультація, #коуч, #психолог, #психологонлайн, #соціальнийпедагог, #соціальнийпрацівник, Вєта Базюк, кризовий психолог, Нет комментариев »

			

		переглядів  128 727									
										Шкіряне взуття українських виробників

				1 Травня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі! Дуже актуально всім нам знати, де можна придбати шкіряне якісне взуття. Босоніжки, кросівки, лофери, черевики, чобітки, туфлі.

Виробники взуття, наявного в магазині,  ретельно підібрані та протестовані.

Знаєте як ми з продавцем познайомились?

Так, я особисто шукала для себе ту саму зручну і якісну пару. І знайшла.

Знайшла так, що готова і вам радити шкіряне взуття.

Я люблю, коли не просто товар, а з історією і душею людини, яка за цим стоїть. Ця покупка і знайомство саме такі. Отже, готова розповісти вам про жінку, засновницю магазину, що досконально вивчаючи, тестуючи і обираючи заснувала свій інста-магазин, що невпинно розвивається, завдячуючи якісному обслуговуванню та якісному асортименту.

				

				Категория Поради, Реклама, Метки: Де купити взуття, Дешеве взуття, Купити шкіряне взуття, Шкіряне взуття, Якісне взуття, Нет комментариев »

			

		переглядів  8 226									
										Баєр yees.seller

				16 Березня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі. Я довго йшла до того, аби замовляти брендові речі, бо хотіла все більш якісне і стильне.

Як багато хто з вас знає – вигідно і зручно робити замовлення через баєра. І саме такого,  якого можу радити я знайшла.

				

				Категория Реклама, Статті, Метки: : Zara H&m Bershka Stradivarius Reserved, Баєр yees.seller, Бренд Вінниця, Брендовий одяг, Одяг з Польші, Стильний одяг, Нет комментариев »

			

		переглядів  6 817									
										Масаж Вінниця

				23 Січня, 2023, Vetochka

							
				
					Привіт друзі!

Сьогодні розкажу вам про те, що відновлює мене і турбується про моє тіло, розвантажує психологічну напругу.

Масаж. Супер зручна Локація біля ТЦ “Мир”.

Масажист з медичною освітою.

Масаж релакс. Масаж лікувальний, відновлення і реабілітація.

На різних ділянках тіла, за допомогою різних технік та інструментів.

Що дає масаж:

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: Загальний масаж, Лікувальний масаж, Масаж, Масаж Вінниця, Масаж обличчя, Шийно-коміцевий масаж, Нет комментариев »

			

		переглядів  6 650									
										BEZBRENDU. Магазин одягу

				28 Грудня, 2022, Vetochka

							
				
					BEZBRENDU. Цей супер крутий і стильний бренд на ринку вже більше 4-х років.

Друзі, вітаю вас! Знахідка цього року серед якісного і комфортного одягу за помірну ціну це  магазин одягу BEZBRENDU.

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: bezbrendu, Без бренду, Купити модну одежу, Купити спортивний костюм, Магазин стильної одежі, Мода Вінниця, Модна одежа, Одежа дешево, Нет комментариев »

			

		переглядів  14 374									
										Клінінгова компанія «Clean House»

				1 Грудня, 2022, Vetochka

							
				
					Клінінгова компанія «Clean House» до ваших послуг!

Друзі вітаю вас! Готова ділитись супер корисною рекомендацією, що поліпшить ваше життя, залишивши час для сім’ї, відпочинку, подовження щасливих моментів. Бо всі ми так часто повторюємо: «немає часу», «не встигаю»…

				

				Категория Вінниця, Поради, Реклама, Метки: Clean House, Генеральне прибирання, Клінінгова компанія, Мийка вікон, Прибирання, Прибирання помешкання, Чистка диванів, Чистка коврів, Чистка меблів, Чистота вашого дому, Нет комментариев »

			

		
Сторінка 1 з  3912345...102030...»Остання »

		

    	





			Алкогольні напої
.
Тел. +38(067)123-23-10 

	Психосоматолог
.
Тел. +38(097)102-29-49 Viber/WhatsApp/Telegram 

	Прикраси
.
Тел. +38 (063)038-64-21 вайбер, телеграм 

	МАСАЖ У ВІННИЦІ
.
===МАСАЖ Вінниця===(095) 326-90-28 Оля. 

	Магічні прикраси
.
(066)438-88-06  Оригінальні шпильки для волосся.
	
 

	Косметика ALIVE
.

 ALIVE - український бренд натуральної косметики

	Бізнес-школа RAINBOW

 
тел: 38(067)631-43-51

	S-реклама
Рекламне місце вільне
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